

CHRBONÍNSKÉ NOVINY



Úvodní slovo:

Vážení spoluobčané,

jaro nám nabírá na síle, i když zima se stále ještě pokouší o mínusové teploty. I v letošním roce naši obec čeká spoustu činností a proto budeme rádi za vaši spolupráci. Jsme vděční za Vaše připomínky, náměty i nové podněty na různé úpravy v naší obci. Každý můžeme přispět k jejímu zlepšení, a proto všem děkuji za Vaši pomoc.

Ing. Michala Kvasničková – starostka obce

Zprávy z jednání zastupitelstva

První zastupitelstvo nového roku se uskutečnilo dne 1.3.2024, kde bylo projednáno devět bodů:

- 1) zastupitelstvo schválilo pronájem části pozemku parc. č. 1088/10 o velikosti cca 70 m² panu Radku Pacltovi.
- 2) byla schválena zřizovací listina Jednotky sboru dobrovolných hasičů obce, která byla podkladem pro podání žádosti o dotaci z Jihočeského kraje na pořízení zásahových obleků a skříní na jejich řádné uskladnění.
- 3) schválení podání žádosti o dotaci na pořízení potřebného vybavení Jednotky SDH obce - viz v bodu 2.
- 4) zastupitelstvo obce schválilo výběr zhotovitele na stavební akci "Oprava kapličky Nanebevzetí Panny Marie", kde byly osloveny tři subjekty. Vybrán byl pan David Soukup s nejnižší cenovou nabídkou a to 241.642,- Kč.
- 5) byla projednána žádost o finanční příspěvek neziskové organizace Charita Tábor, kterou zastupitelstvo obce neschválilo.
- 6) zastupitelstvo také neschválilo finanční příspěvek pro Linku bezpečí z.s.
- 7) byl projednán prodej nářezového stroje z bývalého místního krámků. O koupi stroje projevila zájem paní Zuzana Krchová za cenu 2.000 Kč.
- 8) projednání prominutí nájemného panu Radku Pacltovi, z důvodu omezení hospodaření na vybraných obecních pozemcích (vyvážení sedimentu z rybníka "Za Vsi")
- 9) bylo rozpočtové opatření č. 1, které zastupitelstvo obce vzalo na vědomí.

Zápisy ze zastupitelstva obce vždy naleznete na webových stránkách obce v sekci Úřední deska a poté záložka Zápisy zastupitelstva.

Pozemková reforma v katastru obce Chrbonín



Vedení obce Chrbonín v září loňského roku podalo podnět Státnímu pozemkovému úřadu (dále jen SPÚ) v Táboře, pro řešení odtokových poměrů v katastru obce. Pro podání podnětu se obec rozhodla z důvodu povodňové epizody, která proběhla v srpnu minulého roku. SPÚ spolupracuje s Výzkumným ústavem meliorací a ochrany půdy, v.v.i. a výsledkem bylo objednání studie pro řešení komplexních pozemkových úprav v souvislosti s odtokovými poměry. Ve studii jsou zpracovány základní obrysy řešení pozemkových úprav z pohledu odtokových poměrů v krajině, polních cest, způsobu hospodaření, vodních nádrží, vodních zdrojů a revitalizací toků. Studie se nezabývá konkrétním řešením vlastnických poměrů v katastru obce, je to pouze podklad pro SPÚ, který se bude touto problematikou zabývat následně.

Výsledky studie jsou uvedeny na webových stránkách obce a současně budou představeny Ing. Davidem Mišíkem (SPÚ vedoucí pobočky Tábor) v pátek **dne 22. 3. 2024 od 18:00 v hospodě u Tenklů.**

Přílohou těchto novin jsou obecné informace ke Komplexním pozemkovým úpravám.



Odpadové hospodářství:

V letošním roce byly stanoveny termíny pro přistavení **velkoobjemového kontejneru** ve dnech **12.-14.4., 12.-14.7. a 11.-13.10.** Kontejner bude vždy umístěn tradičně v prostoru u kapličky. Stále je pro všechny naše občany možnost využívat sběrné místo, které je otevřeno vždy každou první sobotu v měsíci od 8.00 do 18.00 hodin, nebo po domluvě s ustanoveným zastupitelem panem Davidem Dvořákem na tel. 739 235 920.

Mobilní rozhlas

Opakovaně (nejen pro nové občany) si dovolueme upozornit na možnost získávání informací o dění v naší obci zaregistrováním se do Mobilního rozhlasu. Veškeré informace o dění v obci, jako jsou upozornění na poruchy vodovodu či plánované odstávky vody nebo elektřiny a informace o kulturních či sportovních akcích, Vám přijdou jako SMS do mobilního telefonu. Zaregistrovat i odhlásit se z dané služby můžete kdykoli. Tato služba bude našim občanům poskytnuta zdarma. Více informací naleznete na <https://obec-chrbonin.cz/mobilni-rozhlas-chrbonin/>.



Lesní hospodářství:

V zimních měsících byla zhotovena oplocenka na lesních pozemcích u obce Vlčeves. Zde bude v průběhu jara vysázena druhá polovina sazenic smíšeného porostu. Také naše obec podala na Jihočeský kraj ohlášení o finanční příspěvek na rok 2024. Osázení lesního pozemku u koupaliště se uskuteční v roce následujícím. Veškeré informace o činnosti v obecních lesích Vám poskytne ustanovený obecní lesní hospodář a zároveň také zastupitel pan Jiří Kudláček.

Akce, které nás čekají:



Beseda o pozemkových úpravách – 22.3.2024 od 18 h v sále místního hostince

Velikonoční koledování a řehtání - dne 28.3. -30.3.2024

Pálení čarodějnic - dne 30.4.2023

Setkání seniorů a přátel lidové hudby – dne 18.5.2023 od 18h v zasedací místnosti obce

Výlet – dne 8.6.2024 autobusový zájezd. Podrobnosti obdržíte koncem dubna do svých poštovních schránek.

Sraz mercedesů – dne 15.6.2024 nebo 22.6.2024 na hasičském hřišti

Vodácké sjíždění Lužnice – 28.6-30.6.2024 – akce se uskuteční dle zájmu vodáků

Pout'ové posezení – dne 6.7.2024 na hasičském hřišti

Sportovní den nejen pro děti – 20.7.2024 cyklovýlet, podrobné informace budou včas zveřejněny

Ochutnávka vín – 17.8.2024 na hasičském hřišti, při nepříznivém počasí v zasedací místnosti obce

Po stopě lišky Bystroušky – dne 24.8.2024 v mysliveckém zařízení v Tuhoníně

Kontakty: starostka Ing. Michala Kvasničková 602 177 423, e-mail: ouchrbonin@volny.cz
místostarosta Ing. Pavel Pána 777 481 964

Členové zastupitelstva obce: Jiří Kudláček, Jan Příplata, David Dvořák, Zuzana Krchová

<https://obec-chrbonin.cz/>